Donne 276 donneur : Ouest

17 YRD103 vulnérabilité : Personne
O R5
®#AD632
& A8 4952
O AV9854 3 0 o Sud Ouest Nord Est
o AV °.El 097643 v - -
*V98 *R754 14 - 28A -
4RDV1043 34  Fin
V76
& D1082
% 10
PROMO-BRIDGE Marc Kerlero entame : AV
Timing en flanc par 1 3 -1

Diagnostic du plan de jeu adverse

14 :un réveil & 24 promettrait de 10 a 13 H.

2SA : 15 H (ou 14 tres beaux), puisqu’1SA couvrirait déja la zone 12-14, Sud
ayant limité sa main a 12-13 H.

34 : soyons raisonnable ...

Passe en Nord : on a déja tout dit.

Ouest pourrait entamer a Trefle, mais Est étant connu avec un jeu nul, 'As
de Cceur offre de meilleures perspectives.

Le 2 d’Est est clair : il s’agit d’'un singleton ... mais ce n’est pas une raison
pour se précipiter !! Une coupe et trois As, ¢a ne bat pas 34.

Ou pourrait se situer la levée de chute ?

- A Tréfle ? Possible, mais pas s(r.

- A l'atout ? Mais oui, en coupant un Carreau du 8, devant le mort !
Aussitot dit, aussitot fait | Ouest joue As de Carreau et Carreau des la secon-

de levée, se précipite sur I'As d’atout et fait couper un Cceur a Est, qui n'a
plus qu’a retourner a Carreau, pour qu’Ouest fasse sa propre coupe.

Donne ¢ 1064 donneur : Est
18 ¢YDV4 vulnérabilité : Nord-Sud
O A832
D102
V753 D982
V53 3 0872 Sud Ouest Nord Est
ovaes54 |°sF| D10 1%
*95 & ARVS 19 - 2V -
¢ AR 4 Fin
CAR1096
OR7
»7643
PROMO-BRIDGE Marc Kerlero entame : 9%

par : 40 A1

1< : Sud n’est pas assez fort pour contrer et nommer les Coeurs ensuite.
Vu du jeu d’Est, le 9 de Trefle est le plus gros du paquet. Il ne peut donc pas
provenir de quatre cartes (puisqu’on entame alors de la seconde). Ouest
posséde donc deux Tréfles et Sud quatre ... qui sont tous perdants.
Comment Sud pourrait-il se débarasser de son quatrieme Trefle ?

En le coupant au mort !

Est doit donc rejouer atout, des la seconde levée, puis a chaque occasion,
et Sud finira par perdre quatre levées de Tréfle.




Donne 4 R852 donneur : Ouest
19 VR84 vulnérabilité : Nord-Sud
O A10862
%R
4DVI6 aA
0 10 3 0976 Sud Ouest Nord Est
oV53 °. %l ©R974 - o -
SA10762 #D9843 v X - 3%
410743 30 - 4 Fin
CADV532
oD
S V5
PROMO-BRIDGE Marc Kerlero entame : D4
Diagnostic / Reconstitution par ;401

Donne L3 donneur : Est

20 V862 vulnérabilité : Tous
& ADV1063
% 1065
4DV86 27542
VR4 N Y AD10953 Sud Ouest Nord Est
O R85 °sF| 072 -
&A942 *7 1% - 102V
4 AR1093 24 - 30 -
“7 34 - 5% Fin
& 94
*RDV83
PROMO-BRIDGE Marc Kerlero entame : RY
Sectionner les communications adverses par : 5% -1

Contre : aprés passe, il vaut beaucoup mieux avoir 8 H, un singleton et cinq
Trefles que 11 H 4432.

Passe : avec quatre Piques annoncés en Quest, 'enchére d’14 n’est plus
obligatoire.

Ouest entame de la Dame de Pique, pour un petit du mort (!) et 'As d’Est,
visiblement sec.

Retour a Tréfle, pour I’'As d’Ouest, qui rejoue un petit Pique, coupé en Est.
Avec un peu d’application, Est peut reconstituer les quatre jeux :

Pour contrer 17, Ouest n’a pas cinq Piques (Sud en a donc encore deux,
dont sans doute un perdant, cf. 'entame de la Dame) et il n’a pas non plus
six Trefles (il aurait pu intervenir a 1SA, 6-4 inverse aprés passe, ou au
moins soutenir a 4#). Par ailleurs, Sud a au moins six Cceurs, pour les répé-
ter librement sur 3%. On obtient donc 4135 en Quest, 4612 en Sud.

Etape suivante : comment Sud va-t-il se débarasser de son Pique perdant ?
En le défaussant sur le cinquiéme Carreau du mort, affranchi par la coupe.

Comment lutter ?

En s’attaquant aux reprises du mort, que sont les atouts : Est rejoue la
Dame de Trefle et le mort est mort !

Passe en Est : on n'ouvre pas de 2% avec quatre Piques, c’est tres vilain.
1 : plus classique qu’14.

10 : répondre 1< n’a aucun sens !!!

2C il est temps. De plus, Ouest n’a sans doute pas cing Piques, quand il
passe sur 1é.

24 : obligé.

Ouest entame du Roi de Cceur et, du haut de ses quatre atouts, en rejoue,
pour obliger Sud a couper.

Celui-ci joue alors atout, comptant bien sur les Carreaux pour défausser ses
Piques (il ne dispose pas des communications nécessaires pour en couper
trois). De plus, le Roi de Carreau placé est une hypothése de nécessité.

Ouest doit alors réaliser que les Carreaux sont plus que menagants (Sud est
visiblement 5125) et que sa seule chance consiste a embrouiller au maxi-
mum les communication d’un déclarant, déja raccourci.

Premiere chose a faire : laisser passer deux fois a Trefle, pour empécher Sud
de purger les atouts en partant du mort.

Deuxieme chose a faire : rejouer Carreau, pour bloquer 'adversaire au mort
(Sud ne peut pas rentrer en main en coupant un Cceur de son dernier atout,
sans libérer le 9 d’Ouest) ... et penser a repartir du Roi !! A défaut, Sud lais-
serait filer jusqu’a son 9, purgerait le dernier Trefle et réitérerait 'impasse a
Carreau.




